

下周四早报高招会为你支“高招”

地点在同安路891号青岛市公共就业和人才服务中心 众多985、211高校参与

早报6月21日讯 “孩子这个分数能不能上咱们学校?”“学校的特色专业是什么?”“报考这个专业有没有什么限制?”多年来,青岛早报在同安路891号青岛市公共就业和人才服务中心举办的高招会深受考生和家长的欢迎,每年的活动现场都是人山人海,多所高校的招生负责人和志愿填报专家解答考生和家长疑惑,手把手教考生填报志愿。下周四,由青岛早报主办的青岛2024年普通高校招生咨询会如约而至,再度为高考生志愿填报奉上“高招”,助力考生选择一所满意的高校。

早报高招会引来全国名校

青岛早报自2012年开始举办全国高校招生咨询会,凭借各方资源集聚、独特的办展风格,已经成为岛城教育行业最具代表性的品牌活动,是考生和家长们选择高校、填报志愿、出国留学前获取相关资讯的重要途径,为学生、家长搭建“一站式”的填报志愿咨询平台,得到了国内数百所各类院校招生负责人的一致认可。每年的活动现场,各高校招办人员坐镇咨询会,就学校招生计划、专业设置、录取规则、特色专业和优势专业、人才培养模式、毕业生就业形势、收费标准、奖学助学政策等问题与考生、家长进行交流,提供全方位、多层次、权威的咨询服务,让更多的考生能考上自己理想的大学。“前两天就关注到了青岛早报关于高招会的预告,希望活动当天能尽快进场,提高咨询效率。”考生家长张女士介绍,根据孩子对高考



往年高招会现场“人山人海”。资料图片

成绩的粗略估算,一家人已锁定了几所大学,就等着现场咨询各个大学的招生政策和录取原则。

记者了解到,参加此次高招会的院校中有众多985、211等名高校,其中包括武汉大学、华东理工大学、中国海洋大学、华东师范大学、北京航空航天大学等等,省内高校山东建筑大学、烟台大学、青岛科技大学、青岛农业大学等,也将悉数到场。

今年志愿填报调整为6次

今年的集中志愿填报由去年的7次

调整为6次。普通类特殊类型批取消了高校高水平艺术团招生类型,常规批增加了文物全科人才招生类型。艺术类、春季高考本科批志愿填报次数由去年的3次调整为2次。

2024年夏季高考招生仍然分为普通类、艺术类、体育类三类。普通类共设有提前批、特殊类型批、常规批等录取批次,其中特殊类型批仅保留高校专项计划(本科)招生类型,以往在该批次录取的高校高水平艺术团招生类型今年起正式取消。普通类常规批首次增加了文物全科人才招生类型,该类型招生志愿包含在96个志愿之内,考生可在常规批第

1次志愿填报时填报,若第一次志愿录取完成后仍有剩余计划,可在常规批后续志愿填报时继续填报。文物全科人才定向培养任务由山东大学承担,招生专业为考古学,2024年招生计划为60人。报考考生夏季高考成绩不低于我省普通类特殊类型招生控制线,须自愿签订并履行定向培养协议,保证毕业后在定向就业单位工作不少于5年。

艺术类仍然分本科提前批、本科批和专科批三个录取批次。招生类别调整为7个,分别是播音与主持类、美术与设计类、音乐类、书法类、舞蹈类、表(导)演类、戏曲类。艺术类提前批校考专业按合格考生的志愿并关联第一专业成绩,达到普通类一段线的考生按专业大类全部投档;线上生源不足时,达到招生高校破格录取文化成绩要求的考生,按专业大类全部投档。招生院校按照本校招生章程录取。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

青岛2024年普通高校招生咨询会活动详情

综合场:6月27日9:00—13:00

专科高职场:7月21日9:00—13:00

地点:青岛市公共就业和人才服务中心(青岛市崂山区同安路891号)

温馨提示:活动场地周边不方便停车,请大家尽量乘坐公共交通工具前往。乘坐地铁2号线于同安路站下车,乘坐地铁4号线于辽阳东路站下车;乘坐公交车可选择多条线路,于同安路翠岭路站、国信体育馆站下车,步行即可到达。

一封封感谢信赠别“忘年交”

岛城高校展开丰富多样的毕业季活动 学子们为宿管工作人员送上特别问候



青岛科技大学校长为毕业生拨穗。学校供图

又到一年毕业季,近日来,山东科技大学、青岛科技大学等岛城高校纷纷开展丰富多样的送别活动,向毕业生送去祝福,鼓励他们以最好的状态迎接新的人生篇章。

山科大 感谢信致敬“忘年交”

“这些鲜花、感谢信、离别贺卡,是我们对宿管大爷、阿姨的一份感恩、一份祝福。虽然毕业了,但他们就像亲人一样,我们舍不得这份感情。”6月19日,山东科技大学自动化学院全国“百个研究生样板党支部”研究生第四党支部、SmartRobot战队毕业生代表,带着精心准备的贺卡和鲜花,为辛勤奉献的宿管阿姨和宿管大爷送去了特别的问候。

“深夜公寓门厅的灯光,彻夜等待着我们回来;您们从来不敢深睡,生怕把我们锁在门外;您们口中的‘孩子们’如今终于长大、学有所成,即将离开朝夕相处的你们。我们的早出晚归、频繁叨扰,您们的不厌其烦、关心爱护,在这一刻画上了不舍的句号,大爷、阿姨,您们珍重。”SmartRobot战队毕业生李超凡回顾着4年来的点点滴滴,诉说着对宿管大爷的感激之情。

“自2017年来到自动化学院求学,我在B3公寓已经住了7年,与梁大爷相处6年,我们就像忘年交。看到我因为工作和学习的压力状态不佳时,梁大爷主动邀请我到值班室谈心聊天。”学院优选辅导员毕业生李小波回忆道。看到学子们的一封封感谢信,宿管梁大爷话语中流露出满满的不舍:“他们就像我自己的孩子一样,

看到孩子们每天这么辛苦地学习,既欣慰又心疼;看到他们遇到困难,我便想以我的能力去帮助他们。孩子们也十分懂事,见面主动跟我打招呼,经常跑来跟我聊天,分享好玩的、好吃的。天天和孩子们呆在一起,我感觉自己都变年轻了。”

一份份留念涌在心间,一份份不舍溢于言表,这是对公寓服务工作最真、最诚的认可和肯定。“以后没有催促,也要早点回家。”“以后出门不要再忘记带钥匙了。”“以后没有宿舍断电,也要早

点睡觉。”……宿管大爷、阿姨们也用温情话语嘱咐着即将走入社会的学子们。

青科大 校长上最后一堂“思政课”

6月21日,青岛科技大学2024届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式分别在崂山校区、四方校区和高密校区举行。据悉,青岛科技大学2024届毕业生共有8528人。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。青岛科技大学校长陈克正向2024届毕业生表示热烈祝贺,向所有为毕业生成长成才辛勤付出的师长、父母、亲朋表示衷心感谢。他以“守正创新 笃定前行”为主题,给2024届毕业生上了最后一堂“思政课”。陈克正寄语毕业生在新征程上,要锚定航向守正致远,要勇于创新善于突破,要笃定实干不负青春,要强健体魄勇毅前行,牢记“明德、笃学、弘毅、拓新”的校训,践行“吃苦耐劳、坚韧不拔,朴实无华、甘于奉献,同心协力、勇承重载”的橡胶品格,在人生的新征程上,守正创新、笃定前行,乘风破浪、一往无前!

陈克正代表学校接受毕业生赠送给学校的雕塑作品《青科速度》、橡胶艺术作品《春晖遍泽,硕果满枝》、手绘作品《虎虎生风》,并向毕业生代表回赠“青春为中国式现代化挺膺担当”纪念卡,寄语毕业生在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域勇当排头兵和生力军,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

典礼仪式上,与会领导嘉宾为“优秀学位论文指导教师”“优秀学位论文获奖研究生”“我最喜爱的老师”“山东省优秀毕业生”“西部计划毕业生”“校友联络员代表”等颁发证书、奖牌、聘书;为毕业生授予学位,扶正流苏。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 通讯员 郭海港)